## День информации «Наедине с экраном»

В декабре 1895 года в Париже, на бульваре Капуцинов прошел первый киносеанс. С тех пор изобретение братьев Люмьер вошло в жизнь многих поколений людей. И не случайно 2016 год указом Президента России Владимира Владимировича Путина объявлен годом Российского кино.

11 октября 2016 года в библиотеке прошел День информации «Наедине с экраном».

Вниманию читателей были предложены книжные выставки: «Гори, гори, моя звезда!» (мемуары актеров); «Книги, ставшие фильмом»; «Искусство Кино» (периодические издания о кино) и «Наедине с экраном» (о нижегородских актерах).

К Дню информации был подготовлен дайджест «Мемуары популярных российских актеров», который пользовался большим спросом и был прекрасным дополнением выставки «Гори, гори, моя звезда!»









Все желающие могли принять участие в викторине «Кино Зазеркалье», где нужно было угадать зашифрованное название фильма.







Литературное ассорти «Чудо по имени Кино» познакомило читателей с историей развития мирового кинематографа.

Для маленьких читателей была подготовлена викторина «Знатоки мультфильмов» и мульти-медиа презентация «Великий сказочник Александр Роу».

Весь день звучала музыка из кинофильмов и транслировались ролики «Звезды говорят о кино», «Есть такой мир – Кино!» и «История кинематографа. Мир кино».